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Távfűtés 678 otthonban — Iskolát kapnak az új lakótelepek

A  Fővárosi Építőipari Be-
► ruházó Vállalat az idén fő  fel­
iadatának tartja, hogy a buda­
ipesti lakásépítkezéseknél még 
la tél beállta előtt beköltöz- 
'■hetőek legyenek az új ottao- 
1 nők. Természetesen »átm enő" 
[építkezések továbbra is lesz­
n e k , ami annyit jelent, hogy 
;az alapozási munka, illetve a 
;tető alá hozás után az építke­
z é s t  a jövő  évben folytatják.
. Budapesten az év végéig ösz- 
%szesen 2593 lakást adnak át 
£ tulajdonosaiknak. A Fiastyúk
> utcai lakótelepen 514, a Hévízi 
*útin 218, a IV., Liszt Ferenc 
\utcai foghíj beépítésénél 28, 
ta lágymányosi lakótelepen 164, 
[az Üllői útin 498, a Csepel Csil- 
llagtelepin 248, a Róna utcain 
|96, a Nagy Lajos király ■útin 
►597 és a Kerepesi úti lakótele­
d en  153 lakás készül el. Két 
►úgynevezett kísérleti épületnél, 
►a Hamzsabégi út 33—35. szám 
►alatt 20, a Budaörsi út 19. 
[szám alatt 12 és Budán a volt
Régent-házi foghíjépítkezésnél 
47 új lakás épül.

Ebből garzon 145, egyszobás 
924, egy és félszobás 454, egy

szoba hallos 34, kétszobás 652, 
két és félszobás 75, két szoba 
hallos 278, háromszobás 29 és 
három szoba hallos kettő épül. 
Tehát zömmel egyszobás, egy 
és félszobás, kétszobás é s . két 
szoba hallos otthonokat ter­
veztek az igények szélesebb 
■kielégítésére. A  lakások közül 
1628 rendelkezik fürdőszobá­
val, 985 mosdófülkével. Táv­
fűtést 678, központi fűtést 610 
otthonba vezetnek be: a Fias­
tyúk utcai és lágymányosi új 
lakásokat mind távfűtéssel 
látják el.

Lényegesen kevesebb úgy­
nevezett »CS« típusú lakás 
épül: megnövekszik ' a fürdő­
szobás otthonok száma. Az 
építkezési műszaki fejlesztés 
során több lakás új építőanya­
gok felhasználásával készül el. 
így  a Budaörsi úton habosított 
kohósalakból öntött, a Hamzsa­
bégi úton pedig úgynevezett 
középblokk rendszerű habosí­
tott kohósalakból, könnyű be­
ton felhasználásával készült la­
kások lesznek majd.

Nagy, jelentőségűek az idei 
lakásátadásoknál az úgyneve­

zett járulékos és kapcsolódó 
beruházásokkal épülő iskolák. 
A  lágymányosi lakótelepen 
modern, 24 tantermes általá­
nos iskolát; az Üllői úton és a 
Róna utcában tizenhat-tizen­
hat tantermes és a Fiastyúk 
utcában újabb tizenkét tanter­
mes iskolában kezdődhet szep­
tember elsején a tanítás. De 
nemcsak az oktatási intézmé­
nyeket, hanem a kereskedelmi 
hálózatot, az utakat és parko­
kat, a közvilágítást is nagy­
mértékben fejlesztik a lakó­
telepeken.

Az említett építkezéseken 
kívül 1959. december 31-ig 
3073 átmenő lakásépítkezés tör- ; 
ténik. Ezeknek egyik érdekes-: 
sége, hogy a Fiastyúk utcai: 
lakótelepen emelkedik majd 
az építkezési frontot lezáró 
283 lakásos, modern ház. A 
lágymányosi lakótelepi I. és 
X l-es  épülettömb a Fehérvári, 
út és Baranyai út két sarkán: 
épül, hozzájárulva a környék j 
képének egységesebbé tételé-: 
hez. A , XI. tömb mögött a, 
X -est építik fel. A Bécsi úííl 
lakótelepen ugyancsak új ép í-j 
tőanyagokat alkalmaznak. (j. j.) J


